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PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THE
PRODUCT AND KEEP IT PROPERLY
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Product Name: Noise Cancelling Mini TWS Earphones Model: Q51B(Black)

Specifications: Dimensions: 3X1.65X1.7cm  Color: black Type-C charging port Rated voltage : 5V DC

Battery capacity of charging case: 240mAh

Product Features: 1. TWS Earphones. 2. Lightweight and Compact. Comfortable to Wear. 3. Electronic Noise Cancellation.
Material: ABS

Usage: Please refer to the user manual.

Caution: 1. Use and store the product at room temperature. 2. Do not expose the product to rain or moisture. 3. Do not throw
it to avoid damaging the product caused by dropping. 4. Do not disassemble, repair or modify the product by yourself. 5.
Irreplaceable lithium-ion battery inside. Do not throw it away carelessly, toss into fire or expose to direct sunlight to avoid danger.
6. Dispose of the battery according to local rules & regulations; recycle the battery if possible. Do not dispose of the battery as
household waste to avoid polluting the environment. 7. Rechargeable battery inside. Do not detach by yourself. Charge once
every three months when a long period of disuse is anticipated. 8. Reasonable control of the volume and time of usage is required
to avoid hearing damage. 9. packaging contains important information and should be kept. 10. Do not listen to music, call up
or answer the phone while driving to avoid danger caused by distraction.

Storage: Store in a dry and cool place.

Nom du produit: Mini Ecouteurs TWS Suppression Bruit Modeéle : Q51B(Noir)

Spécifications: Dimension: X1,65X1,7cm  Couleur : noir  Port de chargement Type-C  Tension nominale : 5V DC

Capacité de la batterie de I'¢tui de chargement : 240mAh )

Caractéristiques du produit: 1. Ecouteurs TWS. 2. Légers et Compacts. Confortable a Porter. 3. Suppression Electronique du bruit.
é ABS

Veuillez vous référer au Manuel d'Utilisation

Attention: 1. Utilisez et conservez le produit & température ambiante. 2. N'exposez pas le produit a la pluie ou & 'humidité. 3.
Ne le jetez pas pour éviter d'endommager le produit en le faisant tomber. 4. Ne pas démonter, réparer ou modifier le produit par
vous-méme. 5. La batterie lithium-ion est iremplagable. Ne la jetez pas sans précaution, ne la jetez pas au feu et ne I'exposez pas
aux rayons directs du soleil pour éviter tout danger. 6. Mettez la batterie au rebut conformément aux régles et réglementations
locales ; recyclez la batterie si possible. Ne jetez pas la batterie avec les déchets ménagers pour éviter de polluer I'environnement.

rechargeable a I'intérieur. Ne la détachez pas vous-méme. Chargez-la une fois tous les trois mois si vous prévoyez une
longue période d'inutilisation. 8. Un contréle raisonnable du volume et du temps d'utilisation est nécessaire pour éviter des
dommages auditifs. 9. L'emballage contient des informations importantes et doit &tre conservé. 10. N'écoutez pas de musique, ne
téléphonez pas et ne répondez pas au téléphone en conduisant afin d'éviter tout danger dd a une distraction.
Stockage: A conserver dans un endroit frais et sec.
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Nombre del Producto: Mini Audifonos TWS con Cancelacién de Ruido Modelo: Q51B (Negro)

Especificaciones: Dimension: 3X1,65X1,7 cm Color: negro Puerto de carga tipo-C Voltaje nominal: 5V DC.

Capacidad de la bateria del estuche de carga: 240 mAh

Caracteristicas del Producto: 1. Audifonos TWS. 2. Ligero y compacto. Cémodo de llevar.3. Cancelacion electronica de ruido.
Materiales: ABS

Instruccion: Consulte el manual del usuario.

Advertencia: 1. Utilice y almacene el producto a temperatura ambiente. 2. No exponga el producto a la lluvia ni a un
ambiente himedo. 3. No deje caer el producto para evitar dafios. 4. No modifique, desmonte ni repare el producto. 5. Bateria
de iones de litio insustituible en el interior. No lo arroje, prenda al fuego ni lo exponga a la luz solar para evitar peligros. 6.
Deseche la bateria de acuerdo con las reglas y regulaciones locales, recicle la bateria si es posible. No deseche la bateria
como basura doméstica para evitar contaminar el medio ambiente. 7.Bateria recargable en el interior. No te desprendas por
ti mismo. Cargue una vez cada tres meses cuando se prevé un largo periodo de desuso. 8. Se requiere un control razonable
del volumen y el tiempo de uso para evitar dafos auditivos. 9. Conserve el manual, ya que contiene informacién importante.
10. No escuche musica, llame o conteste el teléfono mientras conduce para evitar el peligro causado por la distraccion.
Método de Almacenamiento: Guardelo en un lugar seco y fresco.
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Manufactured for / Fabriqué pour / Fabricado para Miniso Industry Co., Ltd., 7F Ginza Kyoya Bldg, 3-10-7 Ginza, Chuo-Ku,
Tokyo, Japan. Distributed by / Distribués par / Distribuido por Miniso Development Hong Kong Limited, Flat/Rm 32, 11/F, Lee
Ka Industrial Building, 8 Ng Fong Street, San Po Kong KL, Hong Kong SAR. Miniso Depot CA Inc., 200 South Los Robles
Avenue, Suite 200, Pasadena, CA91101, USA. Miniso Trading Canada Inc., Unit 256 - 4611 Viking Way, Richmond, BC,
Canada, V6V2K9.
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Instructions

R [ p—"
I [T

Lorsque la musique est en cours de lecture, cliquez
Lecture/Pause sur le commutateur tactile multifonction de gauche ou
de droite.

Double-cliquez sur le commutateur tactile multifonction
Piste suivante de droite.
Piste précédente S:l;télj(-:(r:‘léq.uez sur le commutateur tactile multifonction
R dre 4 ! Cliquez sur le commutateur tactile multifonction de
ondre a un appe! gauche ou de droite.
. Appuyez longuement sur le commutateur tactile
Rejeter un appel multifonction de gauche ou de droite.
Cliquez sur le commutateur tactile multifonction
de gauche ou de droite.
Cliquez trois fois sur le commutateur tactile multifonction
Assistant vocal de gauche ou de droite pour activer I'assistant vocal.

Pour vous permettre de vérifier le niveau de la batterie du boitier de
chargement. (Les voyants lumineux clignoteront en vert un par
Témoin lumineux | un pendant la charge. Chaque fois que 'appareil termine un
. nouveau 20%du chargement, un témoin lumineux restera allumé
du Boitier de en vert. Lorsque I'appareil est complétement chargs, les cing
Chargement voyants sont allumés. Lorsque I'appareil n'est pas en cours de
chargement , le niveau de la batterie est indiqué par le nombre

de voyants verts. )
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Accessoires

Produit *1  Manuel d'Utilisation *1  Cable de Chargement Type-C *1

Résolution des probléemes

1. Les écouteurs sans fil ne peuvent pas étre appairés au téléphone.
Solution : Vérifiez si les écouteurs sont en mode d’'appairage et si la fonction
BT du téléphone est activée. Vérifiez la liste sur votre téléphone, retirez les
écouteurs de la liste, suivez les instructions du manuel d'utilisation pour
appairer a nouveau les écouteurs avec votre téléphone.

2.Impossible d'allumer les écouteurs sans fil.

Solution : Veérifiez la batterie pour voir si elle est faible.

3. La batterie des écouteurs sans fil peut-elle étre remplacée ?

Réponse : Non : Non. La batterie au lithium polymére des écouteurs est
irremplagable.

4. Les écouteurs sans fil ont été déconnectés du téléphone dans un rayon de
10 metres.

Solution : La technologie BT étant sans fil, elle est trés sensible aux objets
situés entre les écouteurs et I'appareil appairé. Vérifiez s'il y a des objets
métalliques ou autres qui peuvent affecter I'appairage dans la distance
effective.

5. Impossible d'entendre la lecture audio lorsque les écouteurs sont appairés
a l'ordinateur ou au téléphone.

Solution : Vérifiez si la sortie audio de I'ordinateur est déja appairée a un
périphérique sans fil et si le Bluetooth de I'ordinateur prend en charge le
protocole A2DP. Assurez-vous que le volume est élevé sur votre téléphone
ou votre ordinateur.

6. Pui utiliser les applications de mon téléphone avec les écouteurs aprés
avoir appairé les écouteurs sans fil au téléphone ?

Réponse : Il se peut que certaines applications ne puissent pas étre utilisées
via les écouteurs en raison de leurs paramétres.
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Product Name: Noise Cancelling Mini TWS Earphones Model: Q51B(White)
Specifications: Dimensions: 3X1.65X1.7cm Color: white Type-C charging port Rated voltage : 5V DC
Battery capacity of charging case: 240mAh
Product Features: 1. TWS Earphones. 2. Lightweight and Compact. Comfortable to Wear. 3. Electronic Noise Cancellation.
Material: ABS
Please refer to the user manual.

. Use and store the product at room temperature. 2. Do not expose the product to rain or moisture. 3. Do not throw
it to avoid damaging the product caused by dropping. 4. Do not disassemble, repair or modify the product by yourself. 5.
Irreplaceable lithium-ion battery inside. Do not throw it away carelessly, toss into fire or expose to direct sunlight to avoid danger.
6. Dispose of the battery according to local rules & regulations; recycle the battery if possible. Do not dispose of the battery as
household waste to avoid polluting the environment. 7. Rechargeable battery inside. Do not detach by yourself. Charge once
every three months when a long period of disuse is anticipated. 8. Reasonable control of the volume and time of usage is required
to avoid hearing damage. 9. The packaging contains important information and should be kept. 10. Do not listen to music, call up
or answer the phone while driving to avoid danger caused by distraction.
Storag tore in a dry and cool place.

Nom du produit: Mini Ecouteurs TWS Suppression Bruit Modéle : Q51B(Blanc)

Spécifications: Dimensions : 3X1,65X1,7cm Couleur : blanc Port de chargement Type-C Tension nominale : 5V DC

Capacité de la batterie de I'étui de chargement : 240mAh )

Caractéristiques du produit: couteurs TWS. 2. Légers et Compacts. Confortable a Porter. 3. Suppression Electronique du bruit.
BS

Mode d'emploi: Veuillez vous référer au Manuel d'Utilisation

Attention: 1. Utilisez et conservez le produit a température ambiante. 2. N'exposez pas le produit a la pluie ou a I'humidité. 3.

Ne le jetez pas pour éviter d'endommager le produit en le faisant tomber. 4. Ne pas démonter, réparer ou modifier le produit par

vous-méme. 5. La batterie lithium-ion est irremplagable. Ne la jetez pas sans précaution, ne la jetez pas au feu et ne I'exposez pas

aux rayons directs du soleil pour éviter tout danger. 6. Mettez la batterie au rebut conformément aux régles et réglementations

locales ; recyclez la batterie si possible. Ne jetez pas la batterie avec les déchets ménagers pour éviter de polluer I'environnement.

7. Batterie rechargeable a I'intérieur. Ne la détachez pas vous-méme. Chargez-la une fois tous les trois mois si vous prévoyez une

longue période d'inutilisation. 8. Un contréle raisonnable du volume et du temps d'utilisation est nécessaire pour éviter des

dommages auditifs. 9. L'emballage contient des informations importantes et doit étre conservé. 10. N'écoutez pas de musique, ne

téléphonez pas et ne répondez pas au téléphone en conduisant afin d'éviter tout danger da & une distraction.

Stockage: A conserver dans un endroit frais et sec.
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Nombre del Producto: Mini Audifonos TWS con Cancelacion de Ruido Model 51B (Blanco)

Especificaciones: Dimension: 3X1,65X1,7 cm Color: Blanco Puerto de carga tipo-C Voltaje nominal: 5V DC.

Capacidad de la bateria del estuche de carga: 240 mAh

Caracteri as del Producto: 1. Audifonos TWS. 2. Ligero y compacto. Cémodo de llevar.3. Cancelacion electronica de ruido.
Materiales: ABS

Instruccién: Consulte el manual del usuario.

Advertenc . Utilice y almacene el producto a temperatura ambiente. 2. No exponga el producto a la lluvia ni a un
ambiente hiumedo. 3. No deje caer el producto para evitar dafios. 4. No modifique, desmonte ni repare el producto. 5. Bateria
de iones de litio insustituible en el interior. No lo arroje, prenda al fuego ni lo exponga a la luz solar para evitar peligros. 6.
Deseche la bateria de acuerdo con las reglas y regulaciones locales, recicle la bateria si es posible. No deseche la bateria
como basura doméstica para evitar contaminar el medio ambiente. 7.Bateria recargable en el interior. No te desprendas por
ti mismo. Cargue una vez cada tres meses cuando se prevé un largo periodo de desuso. 8. Se requiere un control razonable
del volumen y el tiempo de uso para evitar dafnos auditivos. 9. Conserve el manual, ya que contiene informacién importante.
10. No escuche musica, llame o conteste el teléfono mientras conduce para evitar el peligro causado por la distraccion.
Método de Almacenamient uardelo en un lugar seco y fresco.
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Manufactured for / Fabriqué poul abricado para Miniso Industry Co., Ltd., 7F Ginza Kyoya Bldg, 3-10-7 Ginza, Chuo-Ku,
Tokyo, Japan. Distributed by / Distribués par / Distribuido por Miniso Development Hong Kong Limited, Flat/Rm 32, 11/F, Lee
Ka Industrial Building, 8 Ng Fong Street, San Po Kong KL, Hong Kong SAR. Miniso Depot CA Inc., 200 South Los Robles
Avenue, Suite 200, Pasadena, CA91101, USA. Miniso Trading Canada Inc., Unit 256 — 4611 Viking Way, Richmond, BC,
Canada, V6V2K9.
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Dear customer

Thank you for choosing MINISO Wireless Earphones. Please read this
manual carefully before use. Use it properly for best product performance.
MINISO Wireless Earphones have stylish appearance, compact size,
true-to-life sound and multiple functions. The whole series have the patent of
appearance design. The system adopting the industry-leading technology
enables you to enjoy the excellent sound effects anytime at home, outdoors,
during a trip or at work. It provides perfect experience when you play music on
your laptops, digital music players and other audio-visual players, leading you
to a better life with beautiful music!

1.Reasonable control of the volume and time of usage is required to avoid
hearing damage.

2.For your safety, do not use it in potentially hazardous condition.

3.Do not listen to music, call up or answer the phone while driving to avoid
danger caused by distraction.

4.Keep it out of reach of children to avoid danger caused by improper use.
5.Do not throw it to avoid damage caused by dropping.

6.Do not store or use it under -20 C or above 45C to avoid shortening the
lifespan of earphones and battery.

7.Do not modify, disassemble or repair the product.

8.Irreplaceable battery. It should be disposed of according to local rules &
regulations or be recycled by professional institute. Do not throw away or toss
itinto fire.

9.When not in use for a long time, charge the earphones every 3 months to
extend its service life.
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Parameters

BT Versi

IR e e
Charging Case

Product Overview

5 4 3

1. Multifunction Touch Switch 2. Earphone Indicator Light
3. Earphone Charging Contact 4. Charging Case Indicator Lig
5. Type-C Charging Port
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Instructions

I
e
Click the left or the right multifunction touch switch.
o e e el o

For you to check the battery level of charging case. (The
. indicator lights willflash green one by one during charging.
Charging Case Each time the device completes a new 20% of the charging,
Indicator Light one indicator light will stay on in green. When fuly charged,
allfive lights will be on. When not being charged, the battery

level is shown though the number of the green lights.

Estimado cliente

Gracias por usar Audifonos Inaldmbricos de MINISO. Lea este manual
cuidadosamente antes de usarlo. Utilizandolo correctamente para obtener el
mejor rendimiento del producto. Audifonos Inalambricos de MINISO tienen
una apariencia elegante, un tamafio compacto, un sonido realista y multiples
funciones. Toda la serie tiene la patente de disefio de apariencia. El sistema
que adopta la tecnologia lider en la industria le permite disfrutar de los
excelentes efectos de sonido en cualquier momento en casa, al aire libre,
durante un viaje o durante el trabajo. Brinda una experiencia perfecta cuando
reproduce musica en sus computadoras portatiles, reproductores de musica
digital y otros reproductores audiovisuales, lo que lo lleva a una vida mejor
con musica hermosa.

Precauciones

1. Control razonable del volumen y tiempo de uso.

2. No lo utilice en situaciones peligrosas para garantizar la seguridad.

3. No escuche musica, no llame ni conteste el teléfono mientras conduce,
para evitar el peligro causado por la distraccion.

4. Manténgalo fuera del alcance de los nifios para evitar el peligro causado
por un uso inadecuado.

5. No lo lance para evitar dafios causados por caida.

6. No lo guarde ni lo use por debajo de -20 °C o por encima de 45 °C para
evitar acortar la vida Util de los audifonos y la bateria.

7. No modifique, desmonte ni repare el producto.

8. Bateria insustituible. Debe desecharse de acuerdo con las reglas y
regulaciones locales o ser reciclado por un instituto profesional. No lo tire ni
lo arroje al fuego.

9. Cuando no se utilicen durante un periodo prolongado, cargue los
audifonos cada 3 meses para prolongar su vida util.

Accessories

Product *1 User Manual *1 Type-C Charging Cable*1

Troubleshooting

1.Fail to pair the wireless earphones with your cell phone.

Solution: Check if the earphones are in pairing mode, and whether the phone
has BT function on. Check the list on your phone, remove the earphones from
the list, follow the instructions of user manual to pair the earphones with your
phone again.

2.Cannot turn on the wireless earphones.

Solution: Check the battery to see if it is low.

3.Can the battery of the wireless earphones be replaced?

Answer: No. The lithium polymer battery in the earphones is irreplaceable.
4.The wireless earphones got disconnected with the phone within 10 meters.
Solution: BT is wireless so that it is very sensitive to objects between the
earphones and the connected device. Check if there are any metal or other
objects that may affect the connection within the effective distance.
5.Cannot hear audio playing when the earphones are connected to the
computer or phone.

Solution: Check whether the computer’s audio output is already connected to
wireless device and whether the Bluetooth in the computer supports A2DP
protocol. Make sure the volume is up on your phone or computer.

6.Can | operate the Apps of my phone through the earphones after
connecting the wireless earphones to the phone?

Answer: Some apps may not support being operated through the earphones
due to their settings.

Nombre BT | MINISO-Q51B ""
T N P

Capacidad de
la bateria Voltaje nominal

del auricular
--

Capacidad de la
bateria del estuche 240mAh
de carga

Descripcion del producto

4

. Interruptor tactil multifuncion 2. Luz indicadora del audifono
3. Contacto de carga del audifono 4. Luz indicadora del estuche de carga
5. Puerto de carga Tipo-C

FCC Warning:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Operation is subject to
the following two conditions:

(1)This device may not cause harmful interference, and

(2)This device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

Caution: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures: --Reorient or relocate
the receiving antenna. --Increase the separation between the equipment and
receiver. -- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected. --Consult the dealer or an
experienced radio/TV technician for help.

FCC Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any
other antenna or transmitter.

Funcic’m Instrucciones del estuche de carga
Saque los audifonos del estuche de carga
Coloque los audifonos en el estuche de carga

Emparejamiento automatico
empal ento

Instrucciones de audifonos
R ducir/ Cuando se reproduzca la musica, haga clic en el
eproducir/pausar | interruptor tactil multifuncional izquierdo o derecho.
- . Haga doble clic en el interruptor tactil multifuncional
Siguiente pista derecho.
. N Haga doble clic en el multifuncional
Pista anterior izquierdo.
Responder Haga clic en el interruptor tactil multifuncional
una llamada izquierdo o derecho.
Rechazar Presiona prolongada el interruptor tactil multifuncional
una llamada izquierdo o derecho
Haga clic en el interruptor tactil multifuncional
Colgar una llamada izquierdo o derecho.
Asistente de voz Haga clic en el interruptor tactil multifuncional izquierdo
o derecho tres veces para activar el asistente de voz.

Para comprobar el nivel de bateria del estuche de carga.
(Las luces indicadoras parpadearan en verde una por una
durante la carga. Cada vez que el dispositivo complete un

Botén de encendido | nuevo 20% de la carga, una luz indicadora permanecera
encendida en verde. Cuando esté completamente
cargada, las cinco luces estaran encendidas. Cuando no
se esté cargando , el nivel de la bateria se muestra a
través del nimero de luces verdes. )

Cher client

Nous vous remercions d'utiliser les Ecouteurs sans Fil MINISO. Veuillez lire
attentivement ce manuel avant de I'utiliser. Utilisez-le correctement pour
obtenir les meilleures performances du produit. Les Ecouteurs sans Fil
MINISO ont un aspect élégant, une taille compacte, un son fidéle et des
fonctions multiples. La série entiére a le brevet de la conception de
I'apparence. Le systéme adoptant la technologie de pointe de I'industrie vous
permet de profiter d'excellents effets sonores & tout moment, a la maison, a
I'extérieur, en voyage ou au travail. Il offre une expérience parfaite lorsque
vous jouez de la musique sur vos ordinateurs portables, vos lecteurs de
musique numérique et autres lecteurs audiovisuels, vous menant & une vie
meilleure avec de la belle musique !

_Auention

1. Un contréle raisonnable du volume et du temps d'utilisation est nécessaire

pour éviter les dommages auditifs.

2. Pour votre sécurité, ne I'utilisez pas dans des conditions potentiellement
ngereuses.

3. N'écoutez pas de musique, n'appelez pas ou ne répondez pas au téléphone

en conduisant pour éviter tout danger da a une distraction.

4. Maintenir hors de portée des enfants pour éviter tout danger da a une

utilisation incorrecte.

5. Ne le jetez pas pour éviter tout dommage dii & une chute.

6. Ne pas conserver a une température inférieure a -20°C ou supérieure a 45

°C pour éviter de réduire la durée de vie des écouteurs et de la batterie.

7. Ne pas modifier, démonter ou réparer le produi

8. Batterie irremplagable. Elle doit étre mise au rebut conformément aux régles

et réglementations locales ou étre recyclée par un institut professionnel. Ne la

jetez pas et ne la jetez pas au feu.

9. Si vous n'utilisez pas les écouteurs pendant une longue période,

rechargez-les tous les 3 mois pour prolonger leur durée de vie.

Accesorios

Producto * 1 Manual de usuario * 1 Cable de carga Tipo-C * 1

Solucién de problemas

1. No se empareja con el teléfo

Respuesta: Asegurese de que sus audifonos estén en modo de emparejamien-
to, verifique en su teléfono si el Bluetooth esta buscando un dispositivo de
emparejamiento. Retire los audifonos de la lista y vuelva a conectar con su
dispositivo.

2. No se pueden encender los audifonos.

Respuesta: Verifique el nivel de la bateria.

3. Se puede reemplazar la bateria de los audifonos inalambricos?
Respuesta: No. El polimero de iones de litio de los audifonos no se puede quitar.
4. No se pueden conectar los audifonos con el teléfono a menos de 10 metros.
Respuesta: Bluetooth es inaldambrico, por lo que es muy sensible a los objetos
entre los audifonos y el dispositivo conectado. Compruebe si hay algun metal
u otros objetos que puedan afectar la conexion dentro de la distancia efectiva.
5. No se puede escuchar la reproduccién de audio cuando los audifonos se
han conectado a la computadora.

Respuesta: Verifique si la salida de audio de la computadora ya esté conectada
a Bluetooth y si el Bluetooth de la computadora es compatible con el protocolo
A2DP. Asegurese de que el volumen de su teléfono o computadora esté alto.
6. ¢ Puedo operar las aplicaciones de mi teléfono a través de los audifonos
después de conectar los audifonos al teléfono?

Respuesta: Es posible que algunas aplicaciones no admitan el funcionamien-
to a través de los audifonos debido a su configuracion.

@K CEFCROHS £

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with
Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt
RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2)This device must accept any interference, including interference that may
cause undesired operation of the device.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est
conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique
Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est
autorisée aux deux conditions suivantes :

1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage;

2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any
other antenna or transmitter.

Cet émetteur ne doit pas étre colocalisé ou fonctionner en conjonction avec
une autre antenne ou un autre émetteur.

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement.
The device can be used in portable exposure condition without restriction.

Le matériel a été évalué pour répondre aux exigences générales d’exposition
aux radiofréquences.Le dispositif peut étre utilisé dans des conditions
d ‘exposition portables illimitées.




